

李克强在工业和信息化部、中国核电工程有限公司考察时强调

以改革创新 打造中国制造新优势

据新华社北京6月15日电 6月15日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强先后来到中国核电工程有限公司、工业和信息化部考察并主持召开座谈会。
李克强说,当前发达国家和发展中国家都在致力于加快“再工业化”和工业化进程,我国经济要顶住下行压力,必须坚持走新型工业化和信息化融合之路,顺应互联网等新技术和产业变革新趋势,打造中国制造新优势。
李克强强调,一要打造创新驱动新优势,通过大众创业、万众创新,充分释放从创意设计到生产制造的巨大创造潜能。二要打造智能发展新优势,抓住互联网跨界融合机遇,推动制造模式变革。三要打造质量成本新优势,增强工业基础能力,提升产业配套能力和劳动生产率。四要打造绿色制造新优势,推动传统制造业绿色改造,大力发展节能环保产业。同时,主动对接相关国家需求,带动中国装备协作配套“走出去”,在国际市场竞争中促进中国制造升级。
李克强强调,打造中国制造的新优势,必须释放改革红利。继续推进简政放权、放管结合、优化服务,为新技术、新产业和新商业模式加快成长打开更大空间。要深化国有企业改革,推动企业创新发展思路、组织结构、运营方式,增强综合竞争力,努力建设制造业强国。

外交部: 日本人民不愿国家重蹈覆辙可以理解
据新华社北京6月15日电 对约2.5万名日本民众14日包围国会抗议安保法案一事,外交部发言人陆慷15日表示,日本人民和有利知的日本有识之士不愿国家重蹈覆辙,对日本政府在军事安全领域的政策动向保持高度警惕,是可以理解的。
“今天,日本人民和有利知的日本有识之士不愿国家重蹈覆辙,对日本政府在军事安全领域的政策动向保持高度警惕,要求固守和平宪法,是可以理解的。”他说。
约2.5万名日本民众14日包围日本国会,反对安倍政权通过的安保法案,强烈要求安倍政府下台。

空军招飞高考后定选工作6月中旬展开
据新华社北京6月15日电 记者15日从空军招飞局获悉,2015年度空军招飞高考后的定选工作将于6月中旬展开,高考成绩超过一本线30分以上的学生可直接参加定选。
凡高考前未参加空军招飞,符合自荐条件且高考成绩达到一本线的应届、往届毕业生,均可向相关选拔中心或登录空军招飞网(www.kjzfw.mil.cn)报名,经选拔中心初选合格后参加定选。此外,今年高考成绩超过一本线30分以上的学生,凭本人身份证、高考准考证,可通过网上报名直接参加定选。
空军招飞高考后的定选将在北京和武汉设站,分别于6月17日至7月1日和6月23日至30日进行,直接参加定选的学生报名截止时间为6月27日18时。

上合框架下中吉边防部门首次边境联合执法
6月15日,新疆公安边防总队吐吉买提边防派出所的警员和当地护边员在中吉边境的博孜艾格勒山口巡逻。
当日,为期6天的“东方-2015”联合执法行动在新疆公安边防总队克孜勒苏柯尔克孜自治州边防支队启动。这是上海合作组织框架下,中国和吉尔吉斯斯坦两国边防部门的首次联合执法行动。(新华社发)

韩国MERS确诊患者升至150名
6月15日,韩国首尔市城东区工作人员对该区公共交通工具进行消毒。
韩国保健福祉部15日通报,韩国新增5例中东呼吸综合征确诊病例,确诊患者增至150人,新增2例死亡病例。截至15日,14人痊愈出院,16人死亡。逾5200人被隔离。(新华社发)

国务院办公厅印发相关政策措施

促进社会办医成规模上水平

近日,国务院办公厅印发《关于促进社会办医加快发展的若干政策措施》,促进社会办医成规模、上水平发展,加快形成公立医院与社会办医相互促进、共同发展格局。
措施提出,新一轮医药卫生体制改革实施以来,国家出台多项措施促进社会办医发展,政策效应持续显现,但与形成多元办医格局的目标仍有不小差距,还有一些体制机制障碍和政策束缚亟须破除。加快推进社会办医疗机构

成规模、上水平发展,不仅能够不断满足人民群众多样化、多层次医疗卫生服务需求,也可以为经济社会转型发展注入新的动力。
措施在现有政策基础之上,坚持问题导向,将鼓励社会办医的大政方针落细、落实。一方面,着力消除阻碍社会办医疗机构发展的政策障碍,努力实现准入、运营和监管等方面政策平等,解决好“玻璃门”“弹簧门”等问题;另一方面,加强社会办医疗机构医疗质量监

收获过八成 丰收成定局



6月11日,河南省滑县焕永农民专业合作社的联合收割机在麦田里抢收小麦。
目前,全国夏粮收获已过八成,丰收已成定局,总产将再创新高。(新华社发)

谈崩 “最后尝试”失败 希腊等候“判决”

希腊与国际债权人14日晚在比利时首都布鲁塞尔举行救助谈判,但因“分歧很大”未达成协议。一些政治分析师认为,鉴于外界和谈判双方均将这次谈判视为避免希腊本月出现债务违约的“最后尝试”,谈判未果意味着双方短期内达成技术性解决方案几乎不可能。
分歧“两洋相隔”
对于谈判失败,双方说法不一,就连谈判持续时间都相互矛盾。欧盟官员称,双方只谈了半小时就不欢而散,希腊方面则称谈了45分钟。
欧盟官员称,尽管希腊方面多次声明会做出“艰难妥协”以争取达成协议,但国际债权人在希腊提供的改革方案中看不到“新意”。
一名了解谈判内情的欧盟消息人士告诉法新社记者:“他们(希腊人)空着手来的。”
“这(谈判破裂)让人非常失望和悲伤,这是我们弥合分歧的最后一次尝试,但分歧太大。”路透社援引另一名谈判消息人士的话报道,“有人说这(分歧)只是缝隙,但(我要说)这是海洋。”
只待“政治决定”
希腊官员坚持,希腊在削减养老金和最低工资水平问题上不会再作更多妥协,但表示仍准备好与国际债权人对话。然而,欧盟和IMF官员已经明确

毙命 北非头目“遭袭” 恐怖团体“受伤”

利比亚政府14日证实,2013年阿尔及利亚天然气田劫持案的幕后黑手穆赫塔尔·贝勒穆赫塔尔已在美军13日晚的空袭中丧生。
多名恐怖人员毙命
利比亚政府称,在美国战机执行的一项任务中,打死了贝勒穆赫塔尔及多名恐怖组织武装人员。
路透社援引分析师的话报道,在被双方都称作“最后尝试”的谈判失败后,避免希腊本月底出现债务违约的技术性解决方案显然已不大可能达成,欧元区财长可能在18日的欧元区财长会议上就希腊问题做出“艰难的政治决定”。
着眼政坛更迭?
研究欧元区市场的经济分析师雅各布·芬克·柯克加德认为,国际债权人近来在谈判中对希腊政府的立场趋于强硬,似乎已经放弃了努力说服希腊总理亚历克西斯·齐普拉斯妥协的希望,转而倾向于通过强硬姿态迫使希腊国内政治氛围做出某些改变,比如产生“一个更着眼现实的新政府”。
“情况越来越显而易见,他(齐普拉斯)甚至不是(执政党激进左翼联盟内部)的中间派,更像是趋同于他所属党派内的左翼势力。”柯克加德说,“整个欧元区因此没有其他现实选择,只有寻求雅典方面的政权更迭。”(据新华社)

和谈艰难,也门硝烟恐难息

成停火协议,为政治和解奠定基础。
然而沙特等国在会谈前夕持续对也门空袭,已造成至少20人死亡,什叶派胡塞武装组织也夺取了靠近沙特边境的主要城镇,无疑为即将开启的对话蒙上一层阴霾。
谈判的主要矛盾在于,各方均为谈判设置了前提,难以牺牲自身利益做出让步。在沙特流亡的也门总统哈迪坚持,潘基文计划在谈判开幕时出席,力促达成

正如潘基文在声明中所说,各方不应为磋商设置先决条件,应该把也门人民的利益放在首位。当务之急是抓住和谈契机,搁置分歧,停止火暴,以便处于水深火热中的百姓获得一线生机,而不是让政治博弈夺取更多人的生命。(据新华社)